

City of Emeryville

Emeryville City Hall 1333 Park Avenue Emeryville, CA 94608 (510) 596-4300 phone (510) 450-7831 fax www.emeryville.org

Legislation Details (With Text)

File #: ID-2021-331 Version: 1 Name: Resolution of Support ATP Grant - 40th Street

Ped/Bike Improvements

Type: CC Resolution Status: Passed

File created: 6/22/2021 In control: City Council
On agenda: 7/6/2021 Final action: 7/6/2021

Title: Resolution Of The City Council Of The City Of Emeryville Authorizing The Filing Of An Application For

Funding Assigned To Metropolitan Transportation Commission And Committing Any Necessary

Matching Funds And Stating Assurance To Complete The Project.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Draft Resolution - Local Support ATP 40th Street, 2. APPROVED Resolution No. 21-75

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/6/2021	1	City Council	approve	Pass

Resolution Of The City Council Of The City Of Emeryville Authorizing The Filing Of An Application For Funding Assigned To Metropolitan Transportation Commission And Committing Any Necessary Matching Funds And Stating Assurance To Complete The Project.

Staff Recommends That The City Council Of The City Of Emeryville Adopt The Above Entitled Resolutions.